

Ад, смерть, реинкарнация и Слово Бога

Пастор Андрей Шаповалов



Пастор Андрей Шаповалов.

«Ад, смерть, реинкарнация и Слово Бога».
Моя позиция по поводу учения последнего времени.

5 декабря 2023 г.

1. Ад и смерть.

Если Ада и смерти не существует, то тогда от чего или от какого места у Иисуса ключи?

(Откр 1:17-18) Увидев Его, я пал к Его ногам, словно мёртвый. И тогда Он возложил на меня правую руку и сказал: «Не бойся. Я Первый и Последний, Я Тот, Кто живёт. Я был мёртв, а теперь, смотри, Я жив и буду жить вечно, и у Меня ключи от ада и от царства мёртвых (смерти)».

Ад реален и неминуем для тех, кто отказался от крови и жертвы Христа, Который является единственной дверью к Небесному Отцу и в Царство Небесное.

(Откр 20:7-15) Затем, по завершении тысячи лет, выйдет сатана из темницы и отправится обольщать народы, рассеянные по земле, Гога и Магога, и сведёт их

вместе для войны. И будет их столько, сколько песка на берегу морском. Они пересекли землю и окружили стан людей Божьих и возлюбленный Богом город. Но огонь спустился с небес и пожрал сатанинское войско. И тогда сатана, прельстивший этих людей, был сброшен в озеро кипящей серы, туда, где находились зверь и лжепророк, и будут мучить их день и ночь во веки вечные. Тогда я увидел большой белый престол и Сидящего на нём. Земля и небо бесследно исчезли в Его присутствии. И увидел я, что мёртвые, великие и малые, стоят перед престолом. Несколько книг было раскрыто; и другая книга была раскрыта, книга жизни. И мёртвые были судимы по делам их, записанным в книгах. Море отдало мёртвых, бывших в нём, и Смерть и Ад отдали мёртвых, которые были у них, и каждый судим был по поступкам его. И Смерть и Ад были низвергнуты в огненное озеро. Это и есть вторая смерть. И если чьё имя не было записано в книгу жизни, тот был низвергнут в огненное озеро.

(Мат 25:45-46) Тогда скажет им в ответ: «истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне». И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную.

(Мат 10:28) Не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а бойтесь более Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне.

(Псалтирь 138:7-8) Куда пойду от Духа Твоего, и от лица Твоего куда убегу? Взойду ли на небо — Ты там; сойду ли в преисподнюю — и там Ты.

(От Матфея 16:18) Я говорю тебе: ты — Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее.

2. Реинкарнация. (Переселение душ).

Реинкарнация — это нехристианское и небиблейское учение. Это учение имеет истоки в индуизме, который является оккультным.

(Еккл 12:7) Тело возвратится в прах земной, откуда и пришло оно, но дух пришёл от Бога, и когда умрёшь, обратно к Богу дух твой возвратится.

(Евр 9:27-28) Как человеку определено Богом умереть лишь один раз и затем предстать пред судом, так и Христос лишь единожды был в жертву принесен, чтобы понести на Себе грехи многих; во второй раз явится Он уже не по причине греха, ради спасения тех, кто ждет Его.

Человек живёт один раз.

(Быт 3:19) Ты будешь тяжко трудиться до самой смерти, в поте лица добывая себе пропитание, а потом вновь обратишься в пыль, из которой Я тебя сотворил.

(Иов 34:10-15) Послушайте меня те, у кого есть разум! Нет в Боге никакого зла, нет во Всесильном и несправедливости! Он воздает человеку по его делам, по поступкам отплачивает ему! Воистину, Бог не совершает зла, Всесильный не извращает правосудия! Кто вверил Ему землю? Кто поставил Его над всем

миром? И если решит Он возвратить Себе дух Свой, дыхание Свое отнять, в тот же миг погибнет всё живое, и человек во прах вернется.

Если существует реинкарнация, тогда Жертва Христа напрасна, потому, что человек, получается, может прожить жизни столько, сколько понадобится для усовершенствования своей души.

3. Библия.

Если Библия — это не Слово Бога, а «ваша книжка», тогда по какому Слову Иисус Христос отвечал сатане в пустыне во время Его искушения?

(Мат 4:1-11) ...Тогда Дух повёл Иисуса в пустыню, дабы подвергнуть Его искушению дьяволом. Иисус постился сорок дней и ночей и был очень голоден. Тогда к Нему пришёл искушитель и сказал: «Если Ты Сын Божий, то прикажи, чтобы камни эти превратились в караваи хлеба».

Но Иисус сказал в ответ: «Написано: *Не хлебом единым жив человек, а всяким словом, исходящим из уст Божьих*».

Тогда дьявол взял Его с собой в святой Иерусалим, поставил Его на самую высокую башню храма и сказал: «Если Ты — Сын Божий, то бросься вниз, ибо сказано в Писании: *И велит Он ангелам Своим охранять Тебя, и снесут они Тебя на руках, чтобы ноги Твои не коснулись камня!*»

Иисус отвечал ему: «Но в Писании сказано также: *Не искушай Господа Бога твоего!*»

После этого дьявол перенёс Его на высокую гору и показал Ему все царства мира во всём их великолепии. И сказал он Ему: «Я дам Тебе всё это, если падёшь предо мной ниц и станешь мне поклоняться». И ответил тогда ему Иисус: «Отойди от Меня, сатана! Сказано в Писании: *Поклоняйся Господу Богу твоему и служи Ему одному!*»

И тогда дьявол оставил Его, и пришли к Нему ангелы и стали Ему служить.

4. Всеобщее спасение.

(«Бог всем всё простит и всех спасёт».)

Если Бог простит всё и всем, то есть все будут спасены, то что можно тогда сказать о фарисеях, которые хулили Святой Дух, и Иисус сказал, что хула не простится ни в этой жизни ни в будущей?

(Мат 12:30-37) Вы же знайте: кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает. Потому говорю вам: всякий грех и хула любая людям простятся, но хула на Духа не простится. Если скажет кто слово против Сына Человеческого, простится ему, но кто скажет против Духа Святого, не простится ему ни в этом мире, ни в грядущем. Или вы признаёте хорошим дерево и хорошим же плод его, или плохим признаёте дерево и плохим его плод; по плодам узнаётся дерево. Отродье змеиное! Как можете доброе говорить, будучи злыми?! Чем полнится сердце, о том и уста говорят. Добрый человек из хранимого им добра выносит доброе; а злой человек из зла, им

хранимого, злое выносит. И Я говорю вам: в День Суда ответят люди за всякое праздное слово, что сказано ими. От слов твоих и зависит: будешь ли ты оправдан или осужден.

(1Ин 5:16-17) Если увидит кто из вас брата своего, грех совершающего, но не к смерти ведущий грех, пусть молится за него, и Бог даст ему жизнь. Но это только тех касается, кто согрешает грехом, не к смерти ведущим. Есть смертный грех: не такой я имею в виду, говоря, чтобы вы молились. Хотя всякая неправда — грех, однако не всякий грех к смерти ведет.

(1Кор 11:32) Будучи же судимы Господом, мы, как дети, подвергаемся наказанию, чтобы не быть нам потом осужденными вместе с миром.

(Деян 5:1-11) Один человек, которого звали Анания, вместе с женой своей Сапфирой тоже продал принадлежавшее им имение, но, с согласия жены, утаил часть денег, а остальное принес и положил к ногам апостолов. Петр же сказал: «Анания, как мог сатана так овладеть тобою, что ты солгал Святому Духу и утаил часть денег за проданное поле? Не твое ли оно было, пока оставалось непроданным? И после его продажи не в твоей ли власти было всё, полученное за него? Как могло такое прийти тебе на ум? Ведь ты не людям солгал, а Богу». Услышав эти слова, Анания пал на землю бездыханным. Великим страхом и благоговением исполнились все, кто прослышал об этом. Молодые люди встали, завернули тело в саван и, вынеся его, похоронили. Часа через три пришла и жена его, ничего не подозревая о случившемся. Петр обратился к ней: «Скажи мне, вы продали землю за столько-то?» «Да, — ответила она, — за столько». И тогда Петр сказал ей: «Как это вы сговорились испытать Дух Господень?! Вот у двери уже слышны шаги тех людей, которые похоронили мужа твоего, и тебя они вынесут». В тот же миг она пала к его ногам бездыханной. Юноши, войдя, нашли ее мертвой. Они вынесли и похоронили ее рядом со своим мужем. Вся церковь и все, кто об этом слышал, были охвачены великим трепетом.

(1Ин. 5:12, 13) Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни. Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную.

* * *

Мы живём в последнее время, и если человек не имеет интимных взаимоотношений со Святым Духом (Духом Истины), то люди очень легко будут увлечены духом обольщения и заблуждения.

(1Тим 4:1) Дух ясно говорит нам, что в последующие времена иные отпадут от веры, внимая духам-обольстителям и учениям бесовским.

С уважением, пастор Андрей Шаповалов.